



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE
U OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJI
SLUŽBA ZA OPĆU UPRAVU

KLASA: 013-02/16-04/2
URBROJ: 2158-03-00/1-16-2

Osijek, 29. travnja 2016.

OBJAVA BIRAČIMA

Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 28. travnja 2016. godine raspisani su **prijevremeni izbori za zamjenika općinskog načelnika Općine Viljevo iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine.**

Odluka je objavljena u „Narodnim novinama“ broj 39 od 28. travnja 2016. godine, a stupila je na snagu danom donošenja.

Za dan provedbe izbora određena je

nedjelja, 29. svibnja 2016. godine.

Temeljem članka 23. Zakona o registru birača („Narodne novine“ broj 144/12) pozivaju se birači pripadnici srpske nacionalne manjine da izvrše pregled, dopunu i ispravak podataka upisanih u registar birača.

Birači mogu pregledati, odnosno zatražiti dopunu ili ispravak podataka upisanih u registar birača u Uredu državne uprave u Osječkoj-baranjskoj županiji, Ispostava Donji Miholjac, Matični ured, Vukovarska 1, svakim radnim danom u vremenu od 07,30 do 15,00 sati ili na broj telefona 630-807 i u sjedištu Službe za opću upravu, Osijek, Županijska 4, telefon 221-362.

Zahtjevi za dopunu ili ispravak podataka u registru birača mogu se podnositi

zaključno do srijede, 18. svibnja 2016. godine.

Na internetskoj stranici Ministarstva uprave www.uprava.hr omogućen je uvid u registar birača putem OIB-a ili MBG-a građana i prezimena.

Popis birača sastavlja se za svake izbore, a glasovati na prijevremenim izborima za zamjenika općinskog načelnika pripadnika srpske nacionalne manjine mogu birači pripadnici srpske nacionalne manjine koji imaju **PREBIVALIŠTE** na području Općine Viljevo i **VAŽEĆE OSOBNE ISKAZNICE.**

Napominjemo da se birači na dan izbora ne mogu izjašnjavati o svojoj nacionalnoj pripadnosti.

Birači koji prilikom dolaska na biračko mjesto, utvrde da nisu upisani u izvatke iz popisa birača, mogu na dan izbora dobiti potvrdu za glasovanje (npr. osobe koje nemaju važeće osobne iskaznice) od ovlaštene osobe Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji u Ispostavi Donji Miholjac.

PREDSTOJNICA
Andrijana Čelap